

## 今年我市首份高考录取通知书送达

# 市一中贾昊旻圆梦北京大学

本报讯(记者 杜燕伟 通讯员 刘力扬)“恭喜你,贾昊旻同学。这是你的高考录取通知书!”7月17日上午,南阳市宛城邮政分公司行政揽投部投递员吴鹏翔在核对收件人信息后,将今年我市首份来自北京大学的高考录取通知书送达市一中学生贾昊旻手中。

这份录取通知书的顺利送达,标志着南阳邮政正式拉开了2022年高考录取通知书寄递服务工作的序幕,南阳的考生们将会陆续收到2022年各批次的录取通知书。

拿到录取通知书后,乐观开朗的贾昊旻迫不及待地拆开了邮件,精美的录取通知书呈现出来。贾昊旻告诉记者,暑假期间他计划考驾照、旅行,以及预习本专业相关知识,以便更好地适应即将到来的大学学习

生活。谈及学习经验,他说:“当我遇到不会的题目时会及时找老师解疑答惑,正是通过持之以恒的努力和保持良好的心态,让自己在高考中发挥出自己最好的状态。”

高考录取通知书作为新生入学的重要凭证,属于机密重要类别文件,均由中国邮政负责寄递。据了解,高考录取通知书寄递服务工作已拉开序幕,预计9月底基本结束,投递高峰将集中在7月20日至8月20日。

为更好履行行业“国家队”责任,确保高考录取通知书快速、安全、准确寄达,南阳市邮政分公司周密部署、用心用情服务、开辟绿色通道,对高考录取通知书邮件全程实施单独、优先处理。

南阳市宛城邮政分公司副总经理王亚峰介绍,高考录取

通知书邮件使用特制专用封套、专用袋牌等特殊标记进行封装,不与别的邮件混合处理,执行专人、专区、专车和单封、单交等处理方式。在运递过程中,还要特别加强车辆消毒、邮件污染防控及人员防疫工作,确保用最快速度、最优的服务实现高考录取通知书“零误投、零丢失”,保障高考录取通知书寄递服务的时效与安全。

邮政工作人员提醒,高考录取通知书投递期间,请考生们一定要保持联系方式畅通,便于投递员第一时间上门投递。同时考生还要提前准备好准考证和身份证等重要证件,便于投递员核验。

此外,广大考生可通过“EMS中国邮政速递物流”微信公众号查询录取通知书所在位置和派送状态。⑤2

## 我市加强中心城区 停车场收费监管 合法经营 规范收费

本报讯(记者 王陈)7月15日,市发改委、市市场监管局、市车辆停放服务中心联合召开南阳市中心城区停车场收费行政指导会,加强对中心城区停车场收费监管。

中心城区目前经备案的和已申请备案的共有195家停车场,会议邀请了24家停车场经营管理负责人作为代表参加会议。指导会上,市车辆停放服务中心有关负责人为大家讲解了我市停车场管理政策,市发改委收费管理科负责人为大家讲解了停车场收费政策,市市场监管局价格监督检查科负责人为大家讲解了停车场收费行政检查、行政处罚相关政策,市市场监管局计量科负责人为大家讲解了停车场计量设备管理相关政策,与会代表签订了《停车场经营主体价格自律承诺书》。

会议强调了加强停车场管理的重要性、必要性,并对各停车场经营主体提出要求:一定要遵守停车场管理各项法律法规及规范性要求,做到合法经营;一定要兼顾南阳市的市情,合理协商制定属于自主定价部分的收费标准,做到合理经营;一定要讲诚信、讲公正,做到文明经营;一定要妥善处理消费者投诉,化解矛盾;一定要加强沟通,共同维护停车场运行秩序。⑤2

## 市城管执法支队深入社区 清洁城市 美化家园

本报讯(记者 陈书洁)7月15日,市城管执法支队相关负责人带领执法人员到枣林社区开展市容秩序和环境卫生专项整治活动。

活动现场,执法队员们分组行动,有的对沿街门店和单位宣传门前五包责任制,针对市容秩序、环境卫生、私拉乱扯、乱停乱放等现象进行专项整治;有的开展城市清洁志愿者活动,对街面卫生和小广告等进行清洁、治理。

为破解社区管理中存在脏、乱、差等城市管理难题,市城管执法支队深入开展“城管进社区”城市清洁活动。根据社区实际情况,该支队三大队具体负责社区市容巡查整治、数字城管案件处置等城管执法事务,并开展志愿服务,协助社区规范环境卫生、防疫保障、公共秩序等,与社区共同开展活动。

截至目前,市城管执法支队共组织党员志愿者460余人次,每周定期开展对枣林社区辖区主干道的城市清洁活动。⑤2



## 夏练三伏

盛夏时节,南阳市体育运动学校组织开展夏季集训,提高运动员竞技水平。图为赛艇训练现场。⑤2

本报记者 高嵩 摄

## 我市首条全自动智能化蒸压加气混凝土生产线试运行

# 绿色天泰 添彩“南阳智造”

本报讯(记者 陈书洁 全媒体记者 王振兴)日前,南阳市天泰新材智造科技有限公司投资3.2亿元建设的我市首条全自动智能化蒸压加气混凝土生产线试运行。

记者走进生产车间,没有听到设备运行的轰鸣声,没有看到纷纷扬扬的粉尘,整条生产线按照系统设定的工艺流程流畅运行,配料、浇注、切割、蒸养全程智能化、自动化,就连模具车的运行、停靠、清洁也实现了系统

自主操作,3.1万平方米的生产区域,仅有10余位技术人员在工位上负责设备监控。

在仓储区,一幅幅蒸压加气混凝土砌块整齐堆放,犹如刚出炉的雪白的云片糕一般。工人们驾驶摆渡车,将传送带上的蒸压加气混凝土砌块运送到仓储区,而这些摆渡车均为使用清洁能源的电动车。

据南阳市天泰新材智造科技有限公司相关负责人介绍,作为我市首家专业从事工业固废

综合利用开发、生产装配式建筑产品的新型绿色建材企业,该公司投资建设的新一代全自动智能化蒸压加气混凝土生产线,采用永磁直驱、光伏发电、余热蒸汽回收利用等先进节能技术,配套二级以上能效等级电机和绿色环保收尘设备,利用西门子智能控制系统和5G远程维护系统,对生产过程进行集中监控、操作、管理,真正实现全流程智能化自动化、全工序零污染零排放,填补了我市该领域的空白。⑤2